

Desiate výročie založenia Špecializovaného zariadenia Prejta.



16-ty týždeň roku 2023 sa niesol v slávnostnom duchu osláv desiateho výročia založenia Špecializovaného zariadenia Prejta.

Brány nášho zariadenia sa otvorili 02.01.2013. Myšlienka a poslanie zariadenia bolo poskytnúť špecializovanú starostlivosť klientom s diagnostikovaným ochorením Parkinsonova choroba, Alzheimerova choroba, skleróza multiplex, demencia rôzneho typu etiológie a zabezpečiť im tak dôstojnú „jeseň“ ich života.

Oslavy sme rozložili v rámci celého týždňa, aby sme tento významný čas oslávili primerane jeho dôležitosti. Zahájenie programu bolo v pondelok 17.04.2023. Privítali sme žiakov a ich pedagógov zo Základnej umeleckej školy Dubnica nad Váhom. Žiaci sa predstavili pod vedením pedagógov slávnostným koncertom plným krásnej hudby a spevu.





V utorok 18.04.2023 nás potešili vystúpením deti z Materskej školy Centrum II., Dubnica nad Váhom. Na konci vystúpenia nás obdarovali vlastnoručne vyrobenými pozdravmi.





V stredu 19.04.2023 sme privítali v našom zariadení významných hostí zastupujúcich Mesto Dubnica nad Váhom, členov sociálnej komisie, mestské zastupiteľstvo. Všetkých pozvaných, zamestnancov a klientov privítala pani riaditeľka Mgr. Iveta Kollmanová, ktorá priniesla vo svojom príhovore celistvý pohľad na históriu zariadenia od vzniku až po súčasnosť, zdôraznila významné míľniky, predstavila naše poslanie a poďakovala všetkým zamestnancom za ich prácu. Kyticou kvetov odmenila tých zamestnancov, ktorí pracujú v zariadení od jeho vzniku. Po pani riaditeľke nasledoval príhovor z mestského zastupiteľstva s poďakovaním zamestnancom za prácu a vyslovením prania veľa zdravia všetkým klientom, aby sa tu cítili dobre, prežili príjemné chvíle a boli im poskytované hlavne kvalitné služby.

Príhovory ukončila krátkym, ale o to úprimnejším poďakovaním zástupkyňa klientov ŠZ Prejta pani Ľudmila Polčinová. Okrem krásnych slov vďaky za starostlivosť v závere odzneli slová **„Dúfame, že ako na začiatku, keď sa zakladalo toto zariadenie, musela byť skvelá myšlienka empatického človeka vytvoriť pre ľudí niečo plnohodnotné, tak budete v tejto službe aj naďalej pokračovať“**. Slávnostnú atmosféru umocnilo vystúpenie študentov Strednej školy pedagogickej z Trenčína s pásmom folklórnej hudby. Mladosť vystupujúcich, ich krásna hudba a spev nás nielen potešili, ale mnohých i roztancovali.







Oslavy v rámci zariadenia sme zakončili vo štvrtok 20.04.2023 slávnostnou svätou omšou obetovanou za klientov, zamestnancov a vedenie zariadenia. Celebroval ju vdp kaplán Mgr. Cyril Gajdoš z farnosti Dubnica nad Váhom - Saleziáni dona Bosca.



Na záver týždňa si zamestnanci spoločne s pani riaditeľkou posedeli, porozprávali sa a strávili príjemné popoludnie.



Všetkým vystupujúcim touto cestou srdečne ďakujeme nielen za účasť na slávnostnom programe, ale aj za 10 rokov krásnej spolupráce. Tešíme sa na ďalšiu spoluprácu a nové zážitky, ktoré nám svojimi vystúpeniami prinesú.

Do nového desaťročia si prajeme spoločne veľa síl, energie, empatie a entuziazmu, spokojných klientov aj rodinných príslušníkov.

Mgr. Ivana Waleková

Bc. Helena Budošová